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L'objectif consiste : F) Etude mathématique §* à étudier le comportementale

ladèformationetà l'approcher Dans tous les
cayon dispose d'uneEDO

numériquement -42 façons ou EDP
,
dont :C faut toutd'abord

* à étudier lesfréquences propres justifier l'existence ettuniu.to/ d'une
delastnvotureetlur répartition solution .

Ax
arr + pardifférntes géométries Ensuite

,
le texte s'interesse à divers

( corde
,
membrane carré

,
. . . .
) aspectmathématiques) par lesquels une

" peut - enentendre la femme d'un demonstration est parfois proposée ou
tambour ? " suggéré - Il est alors intéressant de

pouvoir lacempléter .



→ chaleur : on suppose f, accro,D) ¥d%ù¥ubuffa) ftet o<a* Eaux) Eat (2)
l'EDO (1) possède une unique
solution u

,
denrée

par (4)j formule avec ae.in =#atqydy)
»

peu explicite .

u u (moyenne harmonique etnon arithmétiqueL'etude asymptotique at résume degun
dans letexteet peutfaire l'objetd'un~

Es corde : on admet l'existenceet

développement mathématique : l'unicité de lasolutionlhpotovltx.aeAscoli permet d'obtenir la

convergence
de
ung versne ftp.qig

On
propose une approche spectrale

soda indien de convergence faible
Permettant d'approcher v, à partir
de l'étude des valeurs propres/vecteurestensuite utilisée par montrerque
propres du laplacien :

re est solution de l' EDO



{Être
) - %.%xEJqK alors

vltx] = { ypeltupe §
Uiklo] =#1) -0 (2) aveugler verifiant .

On admet l'existence desolutions
µ
YÉ"-14kff ⇒ ces Cwt)

k

(ne)pardisrdarsckaom-KREYfyglo-oetyp.tl = 0

les solutions fermentune base En tronquant a- la frequence K :

hilbertienne de L'LJQK ) . vthxo = ÊypectoupefonElles permettent de décomposer la k=o

peut montrer quesolution ✓ de (1) :

Kosta
si gtx ) = { ggeegcxdsuppllv-vkhppg.gg -00



Etude numérique
'

→ résolution de (2) Lplvssiùp
(azote) . Dans ce cas

,
on obtientGnchercheieia verifier les lamatnice classique dvlaplaændiscréconjectures ou les résultats

mathématiques obtenus en partiel
hsé :

✓ AE.net?i?→ chaleur : on chercherai
0 \

retrouver le comportementasymptô - -12

tiqueudeunetla convergence → résolution de (1) (avec amen
verser . → phénomène deréscnnance
Par cela

,
on résout (1) lorsque n = N

A Teten) de manière approchée avec variations pts de
la méthodes des éléments finis .
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